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wiT % B TBIHSMT RS FRERRE

% g B - BT B % 8 B (@ ® 8 m =
B R 28,530,070 + 10,527,063 39,057,133
EEAGE 28, 530, 070
BEEEE 10, 527, 063
T DR T 28,530,070 x 42.86% ( 30% +~ (1 — 30% ) ) 12,227,988
KR 39,057,133 + 12,227,988 51,285, 121
—REEEE 51,285,121 x 53.85% ( 35% + (1 — 35% ) ) — 2,158 27,614, 879
e Tid 51,285,121 + 27,614,879 78, 900, 000
EEREHELE 78,900,000 x 10. 0% 7, 890, 000
RBERRH 78,900,000 + 7, 890, 000 86, 790, 000




BERNRE

HEEIERICHSMTRERREEES

% L HiE - BRTiE Bifig g B ffi ® # i
BRI 39,057,133
MITRERHREEES 39,057,133
MITRERMEEES 39,057,133
BEEAGE 28,530,070
MTREBEREERS 28,159,570
1 MTREBEHREERRE 1.00 28,159, 570 28,159, 570
=
HEE 313, 500
2 7TEHE 11.00 28,500 313, 500
@l
& - |E 57,000
3 % - G 2.00 28, 500 57, 000
=
BEEREE 10, 527, 063
EHRARE 119, 531
4 EBRAGE 1.00 119, 531 119, 531
=
BEFHE&ERN 239, 062
5 BEH#MEAN 1.00 239, 062 239, 062
=
EBERAEBEEHRRVERE 2, 306, 290
6 XBRAEBHEEN 1.00 2,034, 000 2,034, 000
=
T RRE AISRRV AT L EFRVHFER (REQOH) 1.00 272,290 272,290




BEENRE MESTEI SRS ERERER

% L B - MR Bifig % 8 B ffi ® # =
TR 7,842,180
8 (IR At 1.00 7,842,180 7,842,180
=
MR 20, 000
9 EBHRER 1.00 20, 000 20, 000
=




Kffi&- I/ \v7r—>

HEEIEICHIMTREEREERS

&5 1
& MITREEREEEXR 1KY
% [ B - KSR B = B @ ® & i 5 &
iEH A E BRAE : 1185RS
A 226. 00 71,710.00 16, 206, 460
iEH A E RRE - ARERS
A 46.00 28, 500. 00 1,311,000
HELEME RiE : 8FFE
A 226. 00 33, 600. 00 7,593, 600
WiERhE BRiE : 1185RE
A 9.00 71,710.00 645, 390
WiERhE wME : 11EERE
A 31.00 71, 520.00 2,403,120
& it 1EZ£BEA - 1. 00K 28, 159, 570. 00 28, 159, 570
B5:2
&% TEE HEEPD)
% [ R - K& BfT B = B f ® & i B &
HER (A)
A 0.50 57,000. 00 28, 500
& B YEZ8EAH : 1.00[E 28, 500. 00 28, 500
=5:3
B & - RS IEEP
% L R - K& B4 B = B {f ® & i E %
HER (A)
A 0.50 57,000. 00 28, 500
= B {EZ£8EH - 1.00[E 28, 500. 00 28, 500
E#E 4
& BHERARE 1X4Y
% [ R - KT By B = B {f ® & i B %
EHXARE
= 1.00 119, 531. 00 119, 531
= it 1EZEEH - 1.00K 119, 531.00 119, 531




Rz -ET/ Svr— AEBIEICHSHTRSEREINLES

&S :5
& BEEERN 1X5Y
% b R - K& By B = B O{f % £ Hm E w =
EERERAN
= 1.00 239, 062. 00 239, 062
=1 it YEZHERN 1,00 239, 062. 00 239, 062
H5:6
&% EBEHEBEEEH 1KLY
% L R - KT By B = B O(f & £ wm E w =
EBASHEEHRVERES
= 1.00 2,034, 000. 00 2,034, 000
& it 1EZ£BEA - 1. 00K 2,034, 000. 00 2,034, 000
55 :17
2% EmE ASEERVRTL EREREVHFER (ZEOH) 1X4Y
% L R - BAKTiE By B = B O(f o % Hm E B &
AISRRVATLE
=] 365. 00 746.00 272, 290
& Bt 1EZEEAN - 1.00K 272, 290. 00 272,290
&5 :8
A% ERIREH X%y
% b R - KT B 8 = B O{f o ] W E B %
TERIEHBDO-1 R MfsifiERizE
=] 226. 00 10, 000. 00 2, 260, 000
TERIBHBD-2 B @THRADIEEEFERDER
=] 226. 00 22,930.00 5,182,180
TERIHHO R MfsifiERizE
=] 9.00 10, 000. 00 90, 000
TERIHEHO ®E MER AR E
=] 31.00 10, 000. 00 310, 000
& it 1EZEEA - 1.00K 7,842,180.00 7,842,180




RETR-FET/ Swr— BEBTEICHSMARS RREELE

E#5:9
2 EBARR
% f] R - BIKTE BAf #H = LI i ® B E I
EBHRRE
= 1.00 20, 000. 00 20, 000
=1 &t YEZHERN 1,00 20, 000. 00 20, 000




